

21 АПР 1953

Сочи

Газета №

ВЫЕЗДНЫЕ СПЕКТАКЛИ КРАЕВОГО ТЕАТРА В СТАНИЦАХ

Артисты Краснодарского краевого драматического театра имени М. Горького показали в Усть-Лабинском Доме культуры пьесу «Завтра будет нашим». В станице Динской они поставили спектакль «Бешеные деньги».

Артисты театра уже побывали в этом году в Марьянском, Горяче-Ключевском, Крымском, Ново-Титаровском и других районах края. Сельскому зрителю были показаны «Девушки-красавицы», «Последние», «Вей, ветерок», «Изобретательная влюбленная» и другие спектакли.

За четыре с половиной месяца на выездных спектаклях краевого драматического театра имени М. Горького побывало свыше восьми тысяч сельских зрителей.